
Де  працювати  людям  з
інвалідністю?
У  будь-які  часи  і  в  будь-якому  суспільстві  є  люди,  які
відрізняються  від  інших.  Люди  з  інвалідністю.  Взаємодія  з
ними, по суті, відображає рівень розвитку суспільства. У них
менше  шансів  знайти  престижну  і  високооплачувану  роботу.
Рівень безробіття людей з інвалідністю працездатного віку в
першому  півріччі  2018  року  перевищив  73%.  Людина  з
інвалідністю, яка хоче працевлаштуватися, повинна звернутися в
Центр зайнятості.

 Людмила  Алпєєва  —  заступниця  директора  Миколаївського
обласного центру зайнятості: «Такі люди мають прийти до нас і
стати  на  облік  якщо  в  них  є  довідка  МСЕК,  довідка  про
інвалідність і індивідуальна карта реабілітації, яке дає нам
можливість дізнатися, яку роботу може виконувати ця людина.
Наші  спеціалісти,  особисті  консультанти,  профорієнтатори
визначають мотивацію до праці. Якщо у людини високий рівень
мотивації  до  праці,  то  таким  людям  ми  надаємо  найменшу
кількість наших послуг, якщо низький рівень мотивації до праці
або середній, — ми там уже з ними працюємо».

Люди  з  інвалідністю  потребують  справедливого  соціального
захисту  і  створення  таких  умов  життя,  щоб  успішно
соціалізуватися  в  суспільстві.  Державна  служба  зайнятості
займається  їхнім  працевлаштуванням  і  адаптацією  на  ринку
праці.

Лариса Ткачова — начальниця відділу працевлаштування населення
Миколаївського  обласного  центру  зайнятості:  «Проблема
працевлаштування [полягає в тому], що не так багато місць для
осіб з інвалідністю не відповідають умовам праці, висновкам
медика  санітарної  експертної  комісії,  невідповідний
кваліфікаційний рівень безробітних [щодо] заявлених вакансій,
низький рівень заробітної плати».  
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Люди з інвалідністю все частіше створюють для себе комфортні
умови  праці  і  стають  підприємцями.  У  службі  зайнятості
допоможуть  і  їм.  При  цьому  не  просто  нададуть  фінансову
підтримку, а й навчать, як правильно все організувати, щоб
власна справа не стала одноденкою. Валерію 34 роки, він має
третій ступінь інвалідності через травму, отриману в зоні АТО.

Валерій Каратєєв — підприємець: «Так как я имел образование
психолога, я обратился за помощью в центр занятости, где мне
помогли  развиться  в  моей  сфере  деятельности.  Очень  многие
говорят, нет мы ничего не получим, потому что это нереально,
это невозможно, в нашей стране ничего просто так не бывает. И
тем самым туда не ображаються. Я когда [был] на бирже труда,
спросил,  сколько  [человек]  получили  [работу]  в  этом  году.
[Ответили:] столько, сколько обратилось».

Інтеграція  людей  з  інвалідністю  в  суспільство  має
забезпечувати  їхні  права  на  працю,  відпочинок  і  побутовий
комфорт. І це не лише питання справедливості до цих людей.
Їхній творчий і розумовий потенціал потрібен усім нам.
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